RAMB Sp. z o.o.

Piaskinr 2
97- 400 Belchatéw, skr. poczt. 106

Konstrukcje stalowe » Antykorozja * Roboty elektryczne + Obrébka wisrowa « Roboty budowlano-remontowe

Zestawienie nr 1 dotyczgce postepowania przetargowego nr 472/D/2018/MA.

W ofercie prosimy podac¢ termin realizacji i producenta oferowanych materiatéw.

Dostawca materiatu zobowigzany jest o dostarczanie dokumentéw jakosciowych wraz z dostawa.
W przypadku braku produktu prosimy wycenié¢ nowszy model lub zamiennik.

Tabelanr1
Wymagana
Lp. Nazwa ilosé Jm
1 | BEDNARKA 30X4 OC. 300 KG
2 | PLYTA USTOJOWA B-60 MMA-19-000-0003 22 SZT
3 | CZUJNIK POZIOMU CZP-1 MK20X1,5 1M 3 SZT
4 [ CZUJNIK MSM 433A450TD Z KABLEM 1 SZT
CZUJNIK POZIOMU CIECZY MAC-3 60V,1A,5W (CZUJNIK
5 ZBUDOWANY Z PLYWAKA, PRZEWODU, OBCIAZNIKA) 2 s7T
DtUGOSC PRZEWODU 20M, NR CERTYFIKATU KDB
04ATEX222

FUNDAMENT F-150/200 Z ELEM. DO MONTAZU KPL

6 4
7 | FOTOKOMORKA TYP RO-300 1 SZT
8 | GLOWICA EMKT 7F6IH2 KABL. 6 SZT
9 | GNIAZDO 16A 230V IP44 prod MENNEKES TYP 10082 PCE 2 SZT
4
1

10 | GNIAZDO GWN-240PC 16A 250V |IP44 SCHUKO SZT
11 | GRZEJNIK KONWEKCYJNY F17 1500W SZT
12 | KAUSZA OC.10 11 SZT
13 | KOLEK ROZPOROWY SM 6X60 1 OPK
14 | KOLEK ROZPOROWY SM 8X60 (200SZT.) 1 OPK
15 | KORYTO RG 60-20F ELPUK Dt.3M 40 SZT
16 | POKRYWA KORYTA RD 20F ELPUK Dt.3M 40 SZT
17 | RGV 60F tACZNIK KORYTA ELPUK 80 SZT
18 | WSPORNIK SCIENNY POZIOMY U-522F 120 SZT
19 | SRUBA ZAMKOWA EL-PUK FRSV M6X16 150 SZT
20 | LISTWA LHD 20X10 26 M
21 | KORYTO KABLOWE LHD 25X15 10 M
22 | KORYTO KABLOWE LHD 32X15MM 20 M
23 | LINKA STALOWA 50MM2 9 M
24 | LINKA STAL.FI8 OC. 415 M
25 | WYEACZNIK WNT-100C CEDAR 2 SZT
26 | NAKRETKA M10 OC. 4 KG
27 | UCHWYT KABLOWY UKR-2 45-70MM2 210 SZT
28 | OBEJMA CYBANTOWA D/LINY 50MM 22 SZT
29 | OPASKA ZACISK.W1-W4 MAXI OPEN 30-90/12,7 6 SZT
30 | LAMPA ULICZNA LED ELI 62W 6 SZT
31 | OPRAWA OPK-236 2X36W 2 SZT
32 | PALIK DREWNIANY ZAOSTRZONY 3,5X3,56X100cm 21 SZT
a3 PLUWIOMETR MPS TRWS 205/405 (ZAKUP, URUCHOMIENIE, 1 S7T
KONFIGURACJA)
34 | PLYTA DROGOWA ZELBETOWA 300X150X15CM 18 SZT
35 | BELKA USTOJOWA B-150 11 SZT
36 | PODKEADKA KWADRATOWA 22 44 SZT
37 | PRZEDLUZACZ PRECIW.AKAR XPRO AV 3M 2 SZT
38 | PUSZKA HENSEL D-9025 8 SZT
ROZRUSZNIK STYCZNIKOWY RS1045/A - 500V; WYK. 03 (3- 1 S7ZT

39 | 9 3A) DLA STEROWANIA POMPY P-1BA O MOCY 220KW

Stronalz3



A,

Tabelanr 2

40 | RURA AROT DVK 160 CZERWONA 216 M
41 | RURA OSLON. PCS75 166-30709 HELLERMANN TYTON 6 M
42 | SLUP OSWIETLENIOWY S-90P 4 SZT
43 | SONDA POZIOMU WODY ELCLUWO-101 DEUGOSC SONDY 1 S7T
2M Z ZASILACZEM ZSP-201
44 | SONDA POZIOMU WODY ELCLUWO-202 DEUGOSC SONDY 1 S2T
3,5M Z ZASILACZEM ZSP-222
45 | SONDA VEGA WL52. XXA4AMD1DC1X+OBUDOWA 1 SZT
46 | SRUBA M10X70 OC 19 KG
47 | SWIETLOWKA 36W 4 SZT
4g | TABL. ROZDZ. RO WG RYS.3030.1939.501-21 KOMPLETNA Z 1 KPL
WYPOSAZENIEM
49 | TABLICZKA SLUPOWA BEZP. LXK LUXAN 4 SZT
50 | TABL."KABEL WYS. NAP. NEBEZ. DLA ZYCIA">"KABEL i4 S7T
WYSOKIEGO NAPIECIA. NIEBEZPIECZENSTWO DLA ZYCIA"
51 | tACZNIK KRANCOWY LK-10R 1 SZT
52 | WYLACZNIK ZMIERZCHOWY WZ-301 1 SZT
53 | WYSIEGNIK OSW.Y MOCOWANY DO SCIANY OC 1 SZT
54 | WYSIEGNIK 1-RAMIENNY 3 SZT
55 | WYSIEGNIK 2-RAMIENNY 1 SZT
ZESTAW GNIAZD XG400 - 9026830W BALS (Z DASZKIEM
56 | ZIELONYM WG RYS. NR 17; PCE 1X63/5; 1X16/2; 1XGS; 63A; 1 SzZT
24V/230V/400V; Z OSLONA STYKOW)
57 | ZLACZE KONTROLNE 4-OTW.4,1 OC 12 SZT
58 | UCHWYT SRUBOWO KABtAKOWY NK 2413 1 SZT
Lp. Nazwa Wymasiana Jm
1 | ABONENCKI TERMINAL KABL ATK7410DGT 1 SZT
2 | ADAPTER DRM45 R314000 5 SZT
3 | ANTENA CXL70-1LW/l PROCOM 1 SZT
4 | ODGROMNIK IS-VU 50HN 1 szZT
5 | BEDNARKA CU 25X4 82504003 ELKO-BIS 35 KG
6 | DZWONEK KBC 21211 1 SZT
7 | GNIAZDO N/T 78X78 R310786 R&M 1 SZT
8 | GNIAZDO NT TELEF. GTU-4 1 SzT
9 | PRZEWOD H-155 20 M
10 | PRZEWOD OUTDOOR F/UTP KAT 5 5X2X0,5 35 M
11 [ PRZEWOD SF/UTP LSFROH KAT.5E 20 M
12 | KABEL YTKSYEKW 3X2X0,5MM2 40 M
13 | KABEL ZAS. Z WTYKIEM SCHUKO 3X1,5 2M 1 SZT
14 | KOLEK ROZPOROWY 8X50 50 SZT
15 | KONCOWKA KM 16/8 OCZKOWA 6 SZT
16 | LISTWA ELEKTROINST.25X18 25 M
17 | SZYNA PERFOROWANA TH-35 1 SZT
18 | ZLACZKA UT 16-PE 3044212 PHOENIX CONTACT 1 SZT
19 | LISTWA ZASILAJACA LZ-30F 1 SZT
20 | LACZNIK E-2000.2 APC SM PROD. DIAMONT 24 SZT
21 | MODUt. POLACZENIOWY RJ45 R925371 6 SzZT
22 | NAKLEJKA "UWAGA! NIEWIDZ.PROMIEN.LASER." 5 SZT
23 | ODGLEZNIK IZOLAC.5X4 TYP.5231-627 1 SZT
24 | OPRAWA 0Z-4031-04 1 szZT
25 | OZNACZNIK KABLA SWIATLOWODOWEGO 0Z-2 5 SZT
26 | PANEL DYSTRYBUCJI NAP WZ-PS3U-00-00-011 1 SZT
27 | PANEL WZ-SB63-00-02-011 1 SzT
28 | PATCHCORD SM E2000APC-ST/2000/1,5M DUPLEX G.652D 2 SZT

Strona2z3



29 | PATCHCORD SF/UTP 4P KAT.5E 0,5M R305014 5 SZT
30 | KABEL KROSOWY KAT.5E U/UTP 1,5M R305019 3 SZT
31 | PESZEL 23-28 NIEPALNY Z/PILOTEM 30 M
32 | PIANKA POLIURETANOWA 1 SZT
33 | PIASEK NATURALNY GAT.II 20 TO
34 | PIGTAIL E2000APC/2000/2M SM PROD.OPTOMER 24 SzZT
35 | POLKA 2U D/SZAFY WZ-SB00-49-04-011 ZPAS 1 SZT
36 | PRZELACZNICA MODULOWA 19" 12XE2000 2 szT
37 | PRZEWOD HO7V-K 1x16MM2 ZOLTO-ZIELONY 4 M
38 | PRZEWOD LGY HO7V-K 1X50MM2 ZOLT.-ZIEL. 2 M
39 | KABEL OnTGekf-G 5x2x0,75 30 M
40 | PRZEWOD YDY 3X1,5 MM2 450/750V 30 M
41 | PRZYSTAWKA SYGNALIZACYJNA PS-5 1 SZT
42 | RADIOTEL. MT953C M83PFS6TZ4AN MOTOROLA 1 SZT
43 | RURA RHDPE 40/3,7 790 M
44 | RURA OSLONOWA RHDPEP 110X6,3 54 M
45 | SKRZYNKA SSC 70 A-0 SCIENNA 290X220X140 ALUMINIUM 1 S7T
AGMAR
46 | SKRZYNKA ZAPASU KABLA SZ-4 1 SZT
47 | SWITCH RSR20-0900VVS2T1UCCHPHH08.8 1 SZT
45 | SZAFA DYSTRYB.SZE2 19" 30U 600X600 IP54 ZE SZKLANYMI 1 KPL
DRZWIAMI
49 | SZYNA EKWIPOTENCJALNA TYP. 99200199 1 SZT
50 | SWIATLOWOD ADSS-XXOTKtsdD 3,5KN 12J ZN-> 850 M
51 TASMA OSTRZEGAWCZA POMARANCZOWA "UWAGA-KABEL 736 M
OPTOTELEKOMUNIKACYJNY"
52 | APARAT TELEFONICZNY ATP-2.2 (M014) 1 SZT
53 | TERMOKURCZLIWA OStONKA SPAWU OS60 24 SZT
54 | UCHWYT ANTENOWY USL-38/400-2 1 SZT
55 | UCHWYT DYSTANSOWY ANTENY TYP. 96304101 6 SZT
56 | UZIOM ODGROM. KOMPL. TYP. 94103001 3M 2 KPL
57 | WTYK BNC NA KABEL H155 1 SZT
58 | WTYK N H155 3 SZT
59 | ZASILACZ RPS-120-EEC 1 SzT
ZESPOL ZASILAJACY MERAWEX ZMS-1A-12V10A>W
60 | KOMPLECIE Z AKUMULATOREM; ZASILACZ-BUFOROWY; 1 szZT
MODULOWY; 120W; 12VDC; 390X350X90MM; 10A; IP43.
61 | ZLACZKA SKRECANA ZRS-40 3 SZT
62 | RURA AROT DVR 110 NIEBIESKA 100 M
63 | RURA AROT DVR 160 CZERWONA 25 M
64 | TASMA KABL. TKUV 40/5 100SZT 4 OPK
65 | SRUBA M10X25 OCYNK. 2 KG
66 | WKRET D/DREWNA 3,5X55 OP.100SZT 1 OPK
67 | WKRET D/DREWNA 3,5X35 OP.100SZT 1 OPK
68 | PIANKA MONTAZOWA 750ML 6 SZT
69 | TASMA IZOLACYJNA SCOTCH NR 33 12 SZT
70 | TASMA 1ZOLACYJNA SCOTCH NR 23 19X9.15 6 SZT
71 | TASMA SCOTCH 13 3 SZT
72 | KONCOWKA KOR 95/12 CU (SZT.) 18 SZT
73 | KONCOWKA KABL.KOR 50/12 6 szZT
74 | KONCOWKA KABL.KOR 70/12 12 SZT
75 | KONCOWKA KABL.KOR 70/10 12 SZT
76 | TASMA 1IZOLACYJNA 25X20 CZARNA 10 SZT
77 | KOTWA PIERSCIENIOWA A4 M10X70 KWASODP. 120 SZT

Strona3z3



ok,



